



నర్సంపేట: 10వ వార్డులో ప్రచారం చేస్తున్న కౌన్సిలర్ పద్మప్రసాద్, నర్సంపేటరూరల్: 7వ వార్డులో ప్రచారం చేస్తున్న కౌన్సిలర్ రాజు, నాయకులు, చెన్నారావుపేట: అమీనాబాద్లో పోస్టుర్లు ప్రదర్శిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

# నర్సంపేట అభివృద్ధి ఘనత పెద్దిదే..



నల్లబెల్లి: నందిగామలో బీఆర్ఎస్కు మద్దతు తెలుపుతున్న దళితకాలనీ వాసులు

నర్సంపేట, నవంబర్ 1: నర్సంపేట నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేసిన ఘనత ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్రెడ్డికి దక్కింది. నర్సంపేటలోని 12, 13, 14, 10, 20వ వార్డులలో బుధవారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటింటికీ వెళ్లి సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ కారుగుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. మళ్ళీ పెద్దిని గెలిపిస్తేనే నర్సంపేటలో రెట్టింపు అభివృద్ధి జరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు నల్లా మనోహర్ రెడ్డి, గుంటి కిషన్, కౌన్సిలర్లు నాగిశెట్టి పద్మప్రసాద్, రుద్ర మల్లిశ్వర్ ఓంప్రకాశ్, సతీష్ పాల్గొన్నారు.

### గులాబీ జెండా ఎగురవేయాలి

నర్సంపేటరూరల్: నర్సంపేట డివిజన్లో మరోసారి గులాబీ జెండాను ఎగురవేయాలని సర్పంచ్ల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు కొడూరి రవన్న, నర్సంపేట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పొన్నం మొగిలి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు నామాల సత్యనారాయణ పిలుపునిచ్చారు. మండలంలోని రామవరం, మహేశ్వరం, కమ్మపల్లి, రాజేశ్వరరావుపల్లి, చంద్రయ్యపల్లిలో బీఆర్ఎస్ గ్రామ కమిటీల సమావేశాలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అమలవుతున్న అభి

వృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఊర్ల నర్సింహారాములు, ఆర్బీఎస్ మండల కన్వీనర్ మోతే జయపాల్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు భూకాశ్య వీరన్న, క్లస్టర్ ఇన్చార్జీలు మచ్చిక నర్సయ్యగౌడ్, మోతే పద్మనాభరెడ్డి, కోమాండర్ గోపాల్ రెడ్డి, కొడూరి రవన్న, కడూరి కుమారస్వామి, తాళ్లపెల్లి రాంప్రసాద్, కట్ల సుదర్శన్ రెడ్డి, సర్పంచ్లు వల్లబెల్లి రంగారెడ్డి, బొజ్జి యువరాజ్, బరిగెల లావణ్య, ఎంపీటీసీలు వల్లబెల్లి విజయ-ప్రతాపరెడ్డి, పెద్ది శ్రీనివాస్రెడ్డి పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా ముగ్గుంపురం, ద్వారకపేట 7వ వార్డులో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. సర్పంచ్ పెండ్యాల జ్యోతి, 7వ వార్డు కౌన్సిలర్ మినుముల రాజు అధ్యక్షుడు పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు చాపర్తి భీక్షుతి, పెండ్యాల ప్రభాకర్, బీసీసీల మండల అధ్యక్షుడు పెండ్యాల సదానందం, ఉప సర్పంచ్ రాజన్న, మల్లెశంకర్, బైరి తిరుపతిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

### సకల జనులు బీఆర్ఎస్ వెంటే..

చెన్నారావుపేట: సబ్బండ వర్గాలు, సకల జనులు బీఆర్ఎస్ వెంటే మమేకమై ఉన్నారని ఎన్నికల మండల ఇన్చార్జి రాయడి రవీందర్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీటీ, పార్టీ మండల కన్వీనర్ కంది కృష్ణారెడ్డి అన్నారు. మండలకేంద్రంతోపాటు అమీనాబాద్, బోజెర్లు, ఎల్లాయగూడెం, కోనాపురం, కార్యతండా, లింగాపురంలో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. అలాగే, పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశమయ్యారు. ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్రెడ్డి చేపట్టిన అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రజలకు వివరించారు. బీఆర్

ఎస్ మ్యూనిసిపల్లోని అంశాలను ప్రజలకు తెలియజేశారు. అనంతరం పెద్ది ఆదేశాల మేరకు హంస విజయరామరాజును బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శిగా నియమించారు. తిమ్మ రాయినపహాడ్లో రైతుబంధు గ్రామ కోఆర్డినేటర్ కొండవీటి ప్రదీప్కుమార్ అధ్యక్షులలో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ పత్తినాయక్, జడ్పీ కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు రఫీ, పార్టీ నాయకుడు బాల్క వెంకన్న, ఆర్బీఎస్ మండల కన్వీనర్ బురి తిరుపతి, జిల్లా డైరెక్టర్ తూటి శ్రీనివాస్, క్లస్టర్ బాధ్యులు వీరారెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీ జక్క అశోక్, యూత్ కన్వీనర్ కృష్ణచైతన్యారెడ్డి, రాంరెడ్డి, సర్పంచ్ కుండే మల్లయ్య, సాస్టేట్ చైర్మన్ మురహారి రవి, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ మాదాని కుమారస్వామి, పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు సాంబయ్య, కడూరి సాయిలు పాల్గొన్నారు.

### బీఆర్ఎస్కు దళితుల మద్దతు

నల్లబెల్లి: దళితుల అభ్యున్నతికి కృషి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ కే తమ మద్దతు అని నందిగామ గ్రామంలోని దళితకాలనీ వాసులు ముక్తకంఠంతో తేల్చి చెప్పారు. ఈ మేరకు పెద్ది గెలుపు కోసం గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన క్లస్టర్ సమావేశంలో వారు పాల్గొన్నారు. పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు పరికి నవీన్ మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వాల ఏనాడూ దళితులను పట్టించుకోలేదన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ దళితుల అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తున్నా



ఖానాపురంలో ఇంటింటా ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

- కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి మరోసారి గెలిపించాలి
- బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు వెంకటనారాయణగౌడ్
- నియోజకవర్గంలో జోరుగా ఎన్నికల ప్రచారం

రని కొనియాడారు. సమావేశంలో దళిత నాయకులు బొట్ల పణిందర్, సత్తి శ్యామ్, దూడెల రాజేశ్, సుమన్, అనిల్, కమల్ హాసన్, మహేశ్, సుధాకర్, బాబు, పవన్, హరికోటి, అశోక్, నాగరాజు, విజేందర్, రాఘవులు, రాజయ్య, పోశయ్య, శంకర్, కట్టయ్య, సంజీవ్ పాల్గొన్నారు.

### 'పెద్ది'తోనే ప్రగతి సాధ్యం: ఎంపీటీ

ఖానాపురం: నర్సంపేట ఎమ్మెల్యేగా మరోసారి పెద్ది సుదర్శన్రెడ్డిని గెలిపిస్తేనే నర్సంపేట ప్రగతిబాటలో నడుస్తుందని ఎంపీటీ వేములపల్లి ప్రకాశరావు అన్నారు. పెద్ది గెలుపు కోరుతూ ఖానాపురంలో ఆయన బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో దాసరి రమేష్, అశోక్, రామస్వామి, శైలజ, సునీత, పోశెట్టి, రాజు, బొప్పిడి పూర్ణచందర్, గులాంబాబా, పూ లు, అజహర్, దమయంతి పాల్గొన్నారు.

### ఏకం అభివృద్ధి ప్రజలు

నర్సంపేట: బీఆర్ఎస్ గెలుపు కోసం ప్రజలు ఏకం అవుతున్నారని ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్రెడ్డి అన్నారు. బీఎస్పీ నియోజక వర్గ ఇన్చార్జి డేగల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ అధ్యక్షులలో పలువురు పెద్ది సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ తోనే రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతున్నదన్నారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో గాడగోని శ్రీనివాసగౌడ్, మద్దిల కొమురయ్యయ్యాదమ్, శ్యామయ్యాదమ్, మర్రి క్రాంతికుమార్, గొర్రె వినయ్ కుమార్, మద్దెల రాజయ్యాదమ్, చింతల కళావతి, ముత్తూరు సుశీల, స్వరూప, మేరుగు స్వాతి, బానోత్ భద్రు, బానోత్ ఛత్రా, ఇనోవత్ హాలు, ఇనోవత్ మోతీ లాల్ పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ పర్వతీ గుంటి రజనీకా ప్పన్, వైస్ చైర్మన్ మునిగాల వెంకటరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు నాగెల్లి వెంకటనారాయణగౌడ్ పాల్గొన్నారు.

## మల్లూరులో పెద్ది స్వప్న పూజలు

మంగపేట, నవంబర్ 1: మల్లూరు శ్రీహేమావల లక్ష్మీ నర్సంహస్వామి దేవస్థానంలో బుధవారం జడ్పీ ఫోర్ లీడర్ పెద్ది స్వప్న ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. దైవ దర్శనానికి వచ్చిన ఆమెకు ఆలయ చైర్మన్ నూతిలకంటి ముకుందం బృందం సంప్రదాయ పద్ధతిలో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం అర్చకులు గర్భాలయంలో అర్చన చేసి, స్వామివారి శేషవస్త్రాలు, తీర్ధప్రసాదాలు, స్వామి వారి చిత్రపటాన్ని అందజేసి, ఆశీర్వాదం ఇచ్చారు.



స్వామి వారి శేషవస్త్రాన్ని అందజేస్తున్న చైర్మన్

### కోడ్ను ఉల్లంఘిస్తే ఉపేక్షించం: సీబి

నల్లబెల్లి, నవంబర్ 1: ఎవరైనా ఎన్నికల కోడ్ను ఉల్లంఘిస్తే ఉపేక్షించమని రూరల్ సీబి పుల్లాల కిషన్ హెచ్చరించారు. రుద్ర గూడెం, గుండ్లపహాడ్లో కేంద్ర బలగాలతో బుధవారం కవాతు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీబి మాట్లాడుతూ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు ఓటర్లను ప్రలోభాలకు గురి చేయొద్దన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ నిర్భయంగా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎస్సె నైనాల నగేష్, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## నిబంధనలను కఠినంగా అమలు చేయాలి

### శిక్షణ సదస్సులో నర్సంపేట ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, ఆర్డీవో కృష్ణవేణి

నర్సంపేటరూరల్, నవంబర్ 1: ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళిని పోలింగ్ అధికారులు కఠినంగా అమలు చేయాలని నర్సంపేట ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, ఆర్డీవో కృష్ణవేణి అన్నారు. లక్ష్మపల్లిలోని బిట్స్ కళాశాలలో పోలింగ్ అధికారులు, సహాయ పోలింగ్ అధికారులకు రెండు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న ఎన్నికల శిక్షణ బుధవారం ముగిసింది. ఈ సందర్భంగా ఆర్డీవో మాట్లాడుతూ రెండు రోజుల శిక్షణతో 666 మందికి 55 మంది పోలింగ్ అధికారులు గౌరవర్యులైన, కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు వారికి షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేసామన్నారు. ఈవీఎంలు, వీవీప్యాట్లపై పీవో, ఏపీవోలు పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. అనంతరం పోలింగ్ యంత్రాల పని తీరును పరిశీలించారు. శిక్షణలో నియోజకవర్గ నోడల్ అధికారి కిరణ్ కుమార్, తహసీల్దార్లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### 24 గంటలూ పని చేయాలి

నర్సంపేట: ఎన్నికల నిఘా టీంలు 24 గంటలూ పని చేయాలని నర్సంపేట నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి కృష్ణవేణి అన్నారు. నర్సంపేట ఆర్డీవో కార్యాలయంలో ఎంపీసీ టీంతో ఆమె సమీక్షించారు. ఈ



ఈవీఎం, వీవీప్యాట్లను పరిశీలిస్తున్న ఆర్డీవో కృష్ణవేణి

సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రక్రియ ఈ నెల 3న ప్రారంభం కానున్నదన్నారు. ఎన్ఎస్టీఎఫ్, టీవీఎస్టీ, వీవీటీ టీంలు పని చేస్తున్నాయన్నారు. ఎన్నికల కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు ఈ టీంలు రోజువారీ నివేదికలు అందించాలని ఆదేశించారు. నామినేషన్ ప్రక్రియకు తగిన ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ విశ్వప్రసాద్, ఎంపీసీ టీం మెంబర్లు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

### నర్సంపేటలో శిక్షణ తరగతులు

నర్సంపేట, నవంబర్ 1: పట్టణంలోని మినీ స్టేడియంలో కబడ్డీ, రెజ్లింగ్ లో శిక్షణ తరగతులు నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా యువజన, క్రీడల అధికారి సత్యవాణి తెలిపారు. బాలబాలికల సహజానియర్, జూనియర్, సీనియర్ విభాగాల్లో కబడ్డీ కోచ్ యాల రవికుమార్, రెజ్లింగ్ కోచ్ ఎస్ మహేశ్ అధ్యక్షులలో శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఉదయం 6 నుంచి 8 గంటల వరకు, సాయంత్రం 5 నుంచి 7 గంటల వరకు శిక్షణ ఉంటుందని తెపారు. ఆసక్తి గల వారు 9666623438, 6305271260లో సంప్రదించాలని కోరారు.

### టీడీఎఫ్ పోస్టుర్లు అవిష్కరణ

నర్సంపేటరూరల్, నవంబర్ 1: ముత్తొజ్జిపేటలో బుధవారం తెలంగాణ దళిత ఫెడరేషన్ (టీడీఎఫ్) పోస్టుర్లు నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు దబ్బెట్ల శ్రీనివాస్, సర్పంచ్ గోటి శ్రీనివాస్రెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ రాయశెట్టి బుచ్చయ్య, బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు పోశాల లక్ష్మీనారాయణ, మండల కో-ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు ఎండ్రి చాంద్ మా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ పెద్దిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో టీడీఎఫ్ నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షుడు కాకి సతీష్, కార్యదర్శి వెల్లండ్డి రాజు, కోశాధికారి అంజలి రాజు, నాయకులు శ్రీనివాస్, అనిల్, సదయ్య, రవి, రవికుమార్, కట్టయ్య, జంపయ్య, స్వామి, సారంగం పాల్గొన్నారు.



ముత్తొజ్జిపేటలో పోస్టుర్లు అవిష్కరిస్తున్న నాయకులు